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Назва дисципліни Екологічний менеджмент
Статус вибіркова

Спеціальності ОПП «Менеджмент» другого (магістерського рівня) освіти за спеціальністю 073«Менеджмент»
Мова викладання українська

Семестр, в якому викладається 2
Кількість:- кредитів ЕСТS- академічних годин 390 (лекції – 16, практичні – 16, самостійна робота –58)
Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань залік

Кафедра, що забезпечує викладання Менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується для викладання(окремо по видах навантаження) Лекції та практичні: к.е.н., доц. каф. МіА Тараєвська Л.С.
Тут про дисципліни, які забезпечують
дану дисципліну, є основою для неї Менеджмент та адміністрування
Перелік компетентностей, яких набуде
студент після опанування даної
дисципліни

Загальних:
ЗК1 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;
ЗК5 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);
ЗК6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність).

Спеціальних (фахових, предметних):
СК1Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій
менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних
стандартів;



СК4 Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації;
СК7 Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та
підприємливість;
ДСК 11 Здатність формувати та розвивати потенціал галузевих підприємств на основі
розуміння дії управлінсько-економічного механізму раціонального використання
природніх та людських ресурсів, з використанням навичок прийняття ефективних
проектних рішень та знань

Сфера реалізації компетентностей в
майбутній професії Програмні результати навчання:

ПРН1 Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий,
методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах;
ПРН 3 Проектувати ефективні системи управління організаціями;
ПРН 4 Обґрунтувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї;
ПРН 6 Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських
рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні
міркування та соціальну відповідальність;
ПРН 7 Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з
представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті;
ПРН 12 Мати навички делегування повноважень та керівництва організацією(підрозділом).

Особливості навчання на курсі.
Типи завдань та форми контролю Викладання курсу передбачає використання інтерактивних методів навчання.

Відвідування занять є важливою складовою процесу, однак пропущенні лекційні заняття
не підлягають обов’язковому відпрацюванню (за винятком написання колоквіуму).
Пропуски практичних занять відпрацьовуються на консультаціях з можливістю отримання
відповідних балів.
Типи завдань: аналітичні завдання, тестові завдання, дослідницькі завдання.
Форми контролю:  модульний контроль передбачає контроль теоретичних знань і
практичних навиків (40 балів –лекційний курс та 60 балів практичні)

Стислий опис дисципліни Метою вивчення дисципліни є опанування теоретичних основ екологічного
менеджменту і набуття практичних навиків його використання.

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:1 Екологічний менеджмент і його сутність.



2 Особливості екологічної політики України.3 Складові системи екологічного менеджменту.4 Практичні механізми реалізації екологічної політики.5 Інструменти екологічного менеджменту.
Кількість студентів, які можуть
одночасно навчатися Від 6 до 40
Література 1 Галушкіна Т.П., Грановська Л.М. Екологічний менеджмент та аудит. Навчальний

посібник  К.: Видавничий дім «Кондор», 2019, 370 с.2 Шлапак Н. С., Волошин В.С., Серкутан Т.В. Екологічний менеджмент : підручник.
Маріуполь : ПДТУ, 2016.  205 с.3 Семенов В.Ф., Михайлюк О.О. Екологічний менеджмент: Навч.посіб. Київ: Знання,2016.  366 с.4 Тараєвська Л.С., Ріщук Л.І. Екологічний менеджмент: навчальний посібник . Івано-
Франківськ: ІФНТУНГ, 2017. 106 с.5 Екоменеджмент. Новини. URL:https://24tv.ua/ru/ukraina_tag1119?utm_source=seocopy 336 Environmental Performance. URL: http://sedac.ciesin.columbia.edu/data/set/epi-environmental-performanceindex-2016


